
ÖHLINS  
ORIGINAL 
MERCHANDISE
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T-SHIRT
ÖHLINS ORIGINAL MERCHANDISE
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QUALITY 
140 gram cotton 
100% combed cotton

DESCRIPTION 
> Regular fit
> Printed logo
> Swedish flag label
> Öhlins Original 

Merchandise label

BLUE 
PRINT YELLOW

PART NO 
11324-XX (01-07) 

Ö T-SHIRT
ÖHLINS ORIGINAL MERCHANDISE

SIZE 
XS-XXL 
INDEKS
11324-XX (01-06) 
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QUALITY 
140 gram cotton 
100% combed cotton

DESCRIPTION 
> Regular fit
> Printed logo
> Swedish flag label
> Öhlins Original 

Merchandise label

BLACK
PRINT BLACK

PART NO 
11306-XX (01-07)

ÖHLINS T-SHIRT
ÖHLINS ORIGINAL MERCHANDISE

SIZE 
XS-XXL 

INDEKS
11306-XX (01-06)



LONG SLEEVE 
T-SHIRT

ÖHLINS ORIGINAL MERCHANDISE
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QUALITY 
180 gram cotton 
100% combed cotton

DESCRIPTION 
> Regular fit
> Printed logo
> Swedish flag label
> Öhlins Original 

Merchandise label

BLUE
PRINT WHITE/YELLOW

PART NO 
11307-XX (01-07)

EST. 1976 LONG SLEEVE T-SHIRT
ÖHLINS ORIGINAL MERCHANDISE

SIZE 
XS-XXL 

INDEKS
11307-XX (01-06) 



PIQUE
ÖHLINS ORIGINAL MERCHANDISE



QUALITY 
160 gram cotton 
100% combed cotton

DESCRIPTION 
> Regular fit
> Embroidered logo
> Swedish flag label
> Öhlins Original 

Merchandise label

NAVY
PRINT WHITE 

PART NO 
11309-XX (01-07)

76 PIQUE MULTICOLOUR
ÖHLINS ORIGINAL MERCHANDISE

SIZE 

NOTE: There may be some slightly differences 
with the updated supplier. 
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XS-XXL 

INDEKS
11309-XX (01-06) 



SWEATSHIRT
ÖHLINS ORIGINAL MERCHANDISE



QUALITY 
320 gram cotton 
100% cotton

DESCRIPTION 
> Regular fit
> Printed logo
> Rib at neck
> Swedish flag label

LIGHT GREY
PRINT WHITE

PART NO 
11310-XX (01-07)

ORIGINAL SWEATSHIRT
ÖHLINS ORIGINAL MERCHANDISE

SIZE 

NOTE: There may be some slightly differences 
with the updated supplier. 
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XS-XXL 

INDEKS
11310-XX (01-06) 



ZIP HOODIE
ÖHLINS ORIGINAL MERCHANDISE



QUALITY 
320 gram cotton 
100% cotton

DESCRIPTION 
> Regular fit
> Printed logo
> Swedish flag label
> Öhlins Original 

Merchandise label

BLACK
PRINT WHITE/YELLOW

PART NO 11312-XX (01-07)

FRONT BACK

Ö ZIP HOODIE
ÖHLINS ORIGINAL MERCHANDISE

SIZE 

NOTE: There may be some slightly differences 
with the updated supplier. 
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XS-XXL 

INDEKS
11312-XX (01-06) 
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ACCESSORIES
ÖHLINS ORIGINAL MERCHANDISE

ACCESSORIES
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QUALITY 
100% cotton

DESCRIPTION 
> Regular fit
> Adjustable buckle
> Embroidered logos
> Swedish flag label
> Öhlins Original   		
   Merchandise label

GREY/BLACK
PRINT BLACK

PART NO 11313-02

ÖHLINS ORIGINAL CAP
ÖHLINS ORIGINAL MERCHANDISE

SIZE 
One size 
INDEKS
11313-02 
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QUALITY 
100% cotton

DESCRIPTION 
> Regular fit
> Adjustable buckle
> Embroidered logo
> Swedish flag label
> Öhlins Original   		
   Merchandise label

BLUE/YELLOW
PRINT YELLOW

PART NO 11313-03

Ö CLASSIC CAP
ÖHLINS ORIGINAL MERCHANDISE

SIZE 
One size

INDEKS
11313-03 



21
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ÖHLINS ORIGINAL MERCHANDISE

NOTE: There may be some slightly differences 
with the updated supplier. 

QUALITY 
TBC gram 
50% wool 
50% acrylic

DESCRIPTION 
> Regular fit
> Use it in two different ways
> Öhlins Original 

Merchandise label

GREY
PRINT BLUE/YELLOW
PART NO 11313-04

Ö MERINO BEANIE
SIZE 
One size 
INDEKS
11313-04 
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ÖHLINS ORIGINAL MERCHANDISE

NOTE: There may be some slightly differences 
with the updated supplier. 

QUALITY 
92% Cotton
8% Spandex

DESCRIPTION 
> Öhlins Original 

Merchandise label

BLACK
PRINT YELLOW

PART NO 11313-06

ÖHLINS BEANIE
SIZE 
One size 

ORDER BESKRIVNING AV KORREKTUR (LOGO/STORLEK/PLACERING):

MODELL:

DESIGN/DATUM:

ORDER/OFFERT:

OFFERT

Puder

PB / 2020-11-11

Tryck fram:
Logo: Öhlins

Storlek: 7cm bred

OBS! SKISSEN ÄR EJ SKALENLIG, ENDAST FÖR ATT VISA PLACERING

XX

123C - - - - -

Skiss 

FramBak

INDEKS
11313-06 
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ÖHLINS ORIGINAL MERCHANDISE

BLACK w/ OHLINS LOGO  
PART NO G0010-01

ÖHLINS KRZESŁO
SIZE 
One size 

INDEKS 
G0010-01
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ÖHLINS ORIGINAL MERCHANDISE

BLACK w/ OHLINS LOGO 
DIAMETER 100x220cm 

PART NO G0012-02

DYWAN ÖHLINS
SIZE 
100x220cm 

INDEKS 
G0012-02
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ÖHLINS ORIGINAL MERCHANDISE

BLACK w/ OHLINS LOGO 
DIAMETER 120cm 
PART NO 00021-01

ÖHLINS PARASOL
SIZE 
One size 

INDEKS 
00021-01
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ÖHLINS ORIGINAL MERCHANDISE

BLUE 
PRINT YELLOW

PART NO 11501-02

ÖHLINS SMYCZ
SIZE 
One size 

INDEKS 
11501-02
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ÖHLINS ORIGINAL MERCHANDISE

BLACK/YELLOW
PART NO 00097-01

ÖHLINS ZEGAREK
SIZE 
One size 
INDEKS 
00097-01

DESCRIPTION
>Watch hausing stainless steel
>100 m water resistant
>Date display
>24 hrs display
>Stopwatch function
>Quartz movement
>Genuine leather strap with yellow 

stitchings
>Unique box 
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ÖHLINS ORIGINAL MERCHANDISE

BLACK/BLUE
PART NO 00098-01

ÖHLINS ZEGAREK
SIZE 
One size 
INDEKS 
00098-01

DESCRIPTION
>Water resistant down to 50 meters
>Stainless steel
>Blue dial and yellow accent
>Black leather strap
>Unique Öhlins box
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ÖHLINS ORIGINAL MERCHANDISE

BLACK / OHLINS LOGO
PART NO 11007-04  

ÖHLINS FARTUCH
SIZE 
One size 

INDEKS 
11007-04
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